

NUNNER Logistics alege P3 pentru extinderea operațiunilor în România

P3 Logistic Parks („P3”) a semnat recent un nou contract de închiriere cu NUNNER Logistics pentru spații de depozitare și birouri în parcul logistic P3 Bucharest A1.

Sinziana Pardhan, Managing Director P3 în România, declara: „Nunner Logistics a închiriat spațiu într-una dintre noile noastre cladiri, un depozit de ultima generație din parcul P3 Bucharest A1, care, prin locație și specificațiile tehnice, este soluția ideală pentru companii din domeniul logistic. Suntem bucuroși să-i primim în comunitatea P3!”.

NUNNER Logistics este un important furnizor de servicii logistice cu sediul în Olanda. După integrarea cu succes a Lackner & Schwarz România în 2015, Nunner Logistics a achiziționat și GTI Logistics în 2017. Acest lucru a dus la creșterea bazei de clienți și implicit la noi soluții pentru lanțul de aprovizionare, de la transporturi de marfa multimodale până la livrarea de pachete mici, având centre logistice în București, Cluj, Bacau și Timișoara.

Gerhard Gerl, Director General la NUNNER Logistics România, spune: „Scopul nostru este să extindem gama de servicii generale și să dezvoltăm cele mai competitive, fiabile și rapide servicii de transport LTL (Less-Than-Truckload) și FTL (Faster than Light) din și către România. A fost o surpriză plăcută să aflăm că în România există un parc atât de complex, care poate satisface nevoile noastre. P3 Bucharest A1 oferă atât depozite Clasa A, cât și servicii de înaltă calitate. Am apreciat profesionalismul și abordarea personală a echipei P3 și suntem siguri că acesta este începutul unei colaborări pe termen lung”.

P3 Bucharest A1 este cel mai mare parc multifuncțional din București, având 380.000 de m². Acesta cuprinde 14 depozite și un teren care permite construirea a încă 100.000 de m² de spații logistice, cu livrare potențială în decurs de 8-12 luni, acces direct la A1, centura și conexiune directă spre coridorul paneuropean 4. P3 Logistic Parks a achiziționat un teren de 16 hectare în Dragomirești Vale, o locație logistică excelentă la periferia nord-vestică a Bucureștiului. Un nou parc logistic de 80.000 m² - care se va numi P3 Bucharest NW Ring Road - va fi dezvoltat pe acest teren. P3 Bucharest NW Ring Road are ieșire directă la noua centură extinsă a Bucureștiului și oferă acces rapid către toate părțile capitalei, precum și către autostrazile A1 și A3.